
Културни центар „Руменка“, Руменка,
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број:01-119/2024
Дана: 06.03.2024. године

ПРЕДМЕТ:  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 12/24 – Услуга против-пожарне
заштите

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Р. бр. Опис услуге
Јединица

мере
Количина

1.

Kонтинуирано  спровођење  превентивних  мера  заштите  од
пожара код Наручиоца  у складу са  Законом о заштити од
пожара ("Сл.гласник РС“,  бр.  111/2009,  20/2015,  87/2018 и
87/2018  -  др.закони)  и  другим  подзаконским  прописима,
преглед  и  провера локације,  односно  објекта,  пословних
просторија  у којима је  седиште Наручиоца,  као  и уређаја,
опреме и других предмета којима Наручилац обавља своју
делатност,  обављање потребне  усмене  и  писмене
консултације  са  запосленима  и  инспекцијским  надзором,
организовање  обука  и  практичног  знања,  израда
појединачних акта,  планских документа  од значаја  за
послове  заштите,  обављање и  других сродних послова из
области заштите од пожара за потребе Наручиоца.

Понуђач у складу са Законом о заштити од пожара и другим
подзаконским прописима врши преглед стања мера заштите
од пожара и саставља Извештај о стању заштите од пожара у
објекту по потреби.

Понуђач  израђује  Програм  обуке  запослених  радника  из
области заштите од пожара.

Понуђач  врши  обуку  запослених  из  области  заштите  од
пожара.

Понуђач  врши проверу  знања  запослених  након  извршене
обуке путем теста.

Понуђач израђује планове евакуације и графичких прилога.

Понуђач врши периодично контролисање мобилних уређаја
за гашење пожара.

Понуђач врши усклађивање нормативних аката  из  области
заштите од пожара. (сем Плана заштите од пожара).

Понуђач врши надзор над спроведеним мерама из области
заштите од пожара.

Током  инспекцијског  надзора  понуђач  је  у  обавези  да
сарађује са надлежнима лицима из инспекције.

Месечни
паушал

12

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка  наведених услуга  предвиђена  је  Планом  набавки  Културног  центра  „Руменка“,
Руменка за 2024. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем  12. –
Услуга за против-пожарне заштите.  

Рок за упућивање понуде: 11.03.2024. године до 1200 часова.
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Понуду  доставити  путем  електронске  поште  на  следећи  мејл:
kulturnicentarrumenka@gmail.com  или  непосредно,  односно  путем  поште  на  адресу:
Ослобођења бр. 26,  21201 Руменка.

Услови плаћања: у року до 45 дана од дана издавања/пријема исправне електронске
фактуре, сачињене у складу са одредбама важећег Закона о електронском фактурисању.

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.
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